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Ректору Комунального закладу  

"Житомирський обласний інститут  

післядипломної педагогічної освіти" 

Калініну Вадиму Олександровичу 

 
                                                                                                                      

Шановний Вадиме Олександровичу! 
Користуючись нагодою, висловлюємо Вам щиру повагу та вдячність за Вашу системну 

роботу з розвитку освіти в регіоні та послідовне впровадження засад Нової української школи. 

Саме Ваші управлінські рішення визначають якість освітнього процесу, створюють можливості 

для професійного зростання педагогів і відкривають для учнівства доступ до сучасного змісту 

навчання. Сьогодні, в умовах динамічних змін і нових викликів, особливо важливо 

впроваджувати практичні рішення, що підсилюють мотивацію до навчання, формують 

екологічну свідомість і допомагають школі відповідати на запити часу. 

Запрошуємо Вас підтримати участь педагогічних працівників і здобувачів освіти Вашого 

регіону у відкритому онлайн-уроці «Зона відчуження чи оаза: таємниці Чорнобильського 

біосферного заповідника», що проводиться видавництвом «Ранок» спільно з Чорнобильським 

радіаційно-екологічним біосферним заповідником. 

Метою заходу є формування в учнівства та педагогів цілісного уявлення про сучасний 

стан Чорнобильської зони відчуження, її екологічну роль, результати наукових досліджень, а 

також розвінчання поширених міфів. 

Захід відбудеться 14 квітня 2026 року о 15:00.  

Реєстрація на захід за посиланням: https://rnk.com.ua/114914 

Участь у заході й сертифікат учасника/-ці є безкоштовними. Зареєстровані учасники 

отримають: дипломи для учнівства; сертифікати для педагогічних працівників (3 години, 0,1 

кредиту ЄКТС). 

Онлайн-урок стане чудовою можливістю для обопільного обміну досвідом, отримання 

нових знань і вдосконалення професійних навичок. Спікерами на заході будуть фахівці 

Чорнобильського біосферного заповідника, які поділяться своїми знаннями та практичними 

порадами. 

Впевнені, що цей захід буде цікавим і корисним для освітян Вашого регіону. Просимо 

ознайомити з цією інформацією колективи закладів освіти та методичні структури на місцях. 

Бажаємо творчих успіхів, процвітання та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю. 

 

 

 

 

Директор ТОВ Видавництво «Ранок»                                                          В.В. Круглов

https://rnk.com.ua/114914

